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Spoločnosť International Modeling Business Academy, n.o. (ďalej „IMBA“) vznikla v máji 

2020 ako nezisková organizácia, ktorej prioritnou úlohou je sprostredkovávať stredoškolské 

a vysokoškolské vzdelanie pre mládež ťažiskovo z krajín východnej Európy, najmä z oblasti: 

Ruska, Bieloruska, Ukrajiny, Litvy, Lotyška, Srbska, Poľska, Česka a Slovenska, ktorí majú 

ambíciu venovať sa modelingovej kariére. Za týmto účelom sa spojila so spoločnosťou 

Advantages School International v USA, kde má podpísanú zmluvu o spolupráci, ktorá 

prejudikovala budúce štúdium vybraných študentov na škole v Rene v Nevade.  

Nezisková organizácia IMBA sa aj v roku 2021 snažila zo všetkých síl o opätovnú realizáciu 

projektu založenia medzinárodnej modelingovej akadémie a tým aj o naplnenie hlavného 

cieľa pre realizáciu ktorého bola založená. 

Aj napriek tomu, že celosvetová epidémia Corona vírusu v roku 2020 zabránila realizácii 

nášho hlavného projektu a donútila nás výrazne utlmiť naše plánované aktivity, nakoľko sme 

ich nedokázali po výbere prvých desiatok potencionálnych študentiek z rôznych krajín (najmä 

východnej a strednej Európy) už dotiahnuť do podoby funkčnej strednej školy s prezenčnou 

formou výuky, pokúsili sme sa v roku 2021 náš projekt opäť oživiť a zrealizovať. 

Obnovili, aktualizovali a predĺžili sme kľúčovú Zmluvu so strednou školou v Rene v Nevade, 

ktorá nám poskytla a sprístupnila svoj akademický systém výuky a vďaka pôsobeniu našej 

pani riaditeľky ako aj scoutiek, ktoré sme zamestnali od januára 2021, sme dokázali doplniť 

stav dievčať v prvých dvoch triedach, ktoré mali začať s vyukou v lete 2021. Dokázali sme sa 

vyrovnať aj so stratou pôvodných priestorov, ktorých majteľ sa vďaka nepriaznivej 

ekonomickej situácií, spôsobenej pandémiou, dostal do konkurzu.  

V priebehu jari 2021, sme našli v okrajovej časti Bratislaby nové priestory, ktoré boli 

pripravené a splňali všetky naše požiadavky. Plánovali sme začat s tzv. letnou školou 

modelingu, kde by sme počas leta otvorili školenie v základnej modelingovej príprave, 

jazykovu vyúku angličtiny, ako aj cvičenia zamerané na zvýšenie počítačovej gramotnosti. 



Tak, aby naše modelky mohli po septembri vo väčšine prípadov nastúpiť na svoje prvé 

zahraničné cesty a zároveň by boli schopné zvládať nároky prvého semestra „online výuky“, 

podľa kurikulum už spomínanej strednej školy v Sacramente. 

 Približne mesiac pred otvorením prvých letných kurzov, šak zásadným spôsobom zlyhal 

investor celého projektu. Aj keď nemáme úplne presné informácie vysvetlujúce jeho 

ekonomicky kolaps, predpokladáme, že aj na jeho aktivity, významným spôsobom dopadla 

komplikovaná ekonomická situácia, spôsobená výrazným narušením globálnych 

ekonomických vzťahov, zapríčineným pandemickou situáciou. Niekoľko dní pred 

plánovaným otvorením letnej školy, nám investor so zármutkom oznámil, že nie je schopný 

plniť svoje investičné záväzky, ktorého realizácia takéhoto rozsiahleho medzinárodného 

projektu vyžaduje.  

Ak uvážime, že príprava spomínaných letných škôl bola podmienena stovkami rozhovorov, 

majlovej korešpondencie, komunikácie, desiatkami zmlúv a osobných dohôd, ktoré sme 

pripravovali najmä v obdobií apríla až mája 2021, boli sme zo skutočnosti, že celá práca 

nebude mať zmysel veľmi frustrovaní. Urobili sme všetko preto, aby projekt mohol 

pokračovať a nakontaktovali sme doslova desiatky nových potencionálnych investorov. Ale v 

takom krátkom čase, prakticky od mája do septembra, sme investície potrebné na realizáciu 

nášho projektu neboli schopní zabezpečiť, a tak sme boli opätovne nútení jeho realizáciu 

odložiť.  

Nuž a pravdupovediac, posledné udalosti na Ukrajne dali nášmu projektu vychádzajucému 

najmä z predpokladu vzájomného prepojenia a komunikácie východoeuropského trhu 

a prostredí, kde hrali pomerne dominantu úlohu vzťahy medzi Ruskou federáciou, Ukrajinou, 

Bieloruskom, či krajnami Pobaltia, dali na dlhé roky definitívnu stopku. Stal sa absolútne 

nerealizovateľný, a tak v blízkej dobe s najväčšiou pravdepodobnosťou počítame so zrušením 

našej neziskovej organizácie. S naším nápadom sme sa žial ocitili v nesprávnom čase na 

nesprávnom mieste.   

Pokiaľ ide o podnikateľské aktivity samotnej IMBA nevlastníme obchodné podiely materskej 

spoločnosti, nevlastníme žiadne aktíva, ani dočasné listy ani hnuteľný a nehnuteľný majetok, 

nakoľko náš projekt zostal na pol ceste a my sa budeme rozhodovať o jeho aktivácii až na 

základe zásadne zlepšenej pandemickej situácie na Slovensku.  

Pokiaľ ide o údaje podľa osobitných predpisov neevidujeme žiadne skutočnosti, ktorých 

zverejnenie by si príslušná legislatíva správe vyžadovala. 
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